

Zasedání rady

Rada městské části Praha 2 měla na svých řádných jednáních 28. února a 14. března 2006 na programu včetně informací celkem 103 body.

Z jednání vybírám: rada schválila poskytnutí grantů v oblastech mimoškolních aktivit dětí a mládeže, životního prostředí, kultury, sociálních služeb a zdravotnictví, úpravy rozpočtu v oblasti místní správy a školství, výroční zprávu v oblasti poskytování informací, odpisové plány Knihovny na Vinohradech a Centra sociálních služeb Prahy 2, termín a program řádného zasedání ZMČ, koncepci prevence kriminality a programy prevence drogových závislostí a kriminality, vybudování informační kanceláře na Karlově nám. 7 a vypsání konkurzu na místo ředitele Knihovny na Vinohradech. Vzala na vědomí zprávu Policie ČR a městské části o bezpečnostní situaci na území MČ. Odvolala ředitelky ZŠ Slezská a ŠJ Vinohradská v souvislosti s ukončením provozu škol.

RMČ souhlasila s vypsáním výzvy na dodavatele rekonstrukce výtahu, oprav domů a budov škol a jmenovala členy hodnotící komisi, s poskytnutím účelové dotace Gymnázium Jižní Město, pracoviště Sázavská, dále se zaměřem uzavřít dohodu o prodeji hroznů z Havlíčkových sadů, s přerušením provozu všech školních družin o velikonočních a hlavních prázdninách, s likvidací movitého majetku, s neúplatným převodem výpočetní techniky školám a s výběrem dodavatele na rekonstrukci výtahu a osazení regulačních prvků ústředního topení. Rada také jmenovala vedoucí odboru kultury a informací.

Ke standardním bodům patřila bytová problematika a pronájem nebytových prostor (přechod nájmu, výměny bytů, zveřejnění pronájmu bytu za smluvní nájemné, uzavření, prodloužení a změna nájemních a podnájem-

ních smluv, prodloužení dohody o poskytnutí příštější, zajištění náhradního ubytování, snížení ceny pronájmu, souhlas s podnájmem a uzavření splátkových dohod) nebo veřejného prostranství (nám. Míru), povolení vjezdu na veřejná prostranství (nám. Míru) a do parků firmám, zajišťujícím jejich údržbu.

RNDr. Jan Polecha, radní (US – DEU)

Zasedání zastupitelstva

Z jednání 23. řádného zasedání ZMČ Praha 2, které se konalo 21. března v budově ÚMČ na náměstí Míru 20, vybíráme:

Zastupitelé nejprve zvolili šest přísedících Obvodního soudu pro Prahu 2 na funkční období 2006 až 2010. Po projednání udělili čtyři čestná občanství městské části Praha 2, a to prof. PhDr. Františku Čermému, DrSc., Arnoštu Lustigovi, prof. MUDr. Václavu Tošovskému, DrSc. a Aleně Vrzáňové. ZMČ dále schválilo poskytnutí grantů formou účelové dotace na období roku 2006 a l. čtvrtletí roku 2007 pro oblasti životního prostředí, mimoškolních aktivit dětí a mládeže, pro sociální oblast, oblast zdravotnictví, kultury a pro realizátory programu prevence drogových závislostí a kriminality. Rovněž schválilo poskytnutí účelové dotace Gymnázium Jižní Město, odloučené pracoviště Sázavská 5 ve výši 78 000 Kč. Zastupitelstvo rozhodlo o směně pozemku parc. č. 2281/14 ve vlastnictví obce a pozemku parc. č. 2286/3 ve vlastnictví a. s. Pražská plynárenská a schválilo odměny neuvolněným členům zastupitelstva. S úplným zněním zápisu ze zasedání se můžete seznámit po jeho ověření na úřední desce v budově ÚMČ Praha 2 na nám. Míru 20, v informační kanceláři úřadu nebo na www.praha2.cz.

Příští zasedání Zastupitelstva MČ Praha 2, které je veřejné, se bude konat 2. 5. 2006 od 16:00 v zasedacím sále č. 614 v budově ÚMČ Praha 2, nám. Míru 20. van

Informace k parlamentním volbám

Ve dnech 2. a 3. 6. 2006 se uskuteční volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. Hlasování bude probíhat v pátek 2. 6. od 14:00 do 22:00 a v sobotu 3. 6. od 8:00 do 14:00. Hlasovací lístky obdrží voliči do schránek nejpozději tři dny před dnem voleb, budou k dispozici také přímo ve volebních místnostech.

Voliči, kteří budou chtít hlasovat v jiném volebním okrsku, než kam spadají podle místa svého trvalého pobytu, mohou již nyní u příslušného obecního úřadu požádat o vydání **voličského průkazu**; ten jim umožní hlasovat v kterémkoliv volebním okrsku na území ČR, nebo v kterémkoliv zvláštním volebním okrsku při zastupitelském úřadu v zahraničí. Žádost o vydání voličského průkazu může volič podat osobně u příslušného obecního úřadu do středy 31. 5. 2006 do 16:00 (předloží svůj platný občanský průkaz nebo cestovní pas), anebo ji tomuto úřadu může doručit jinak, např. poštou, a to nejpozději do pátku 26. 5.

2006 (podpis voliče na takové žádosti musí být úředně ověřen). V Úřadu MČ Praha 2 přijímá žádosti odd. osobních dokladů a evidence obyvatel v hale v přízemí, vstup také z ul. Jugoslávská 20, návštěvní hodiny: po a st 8:00 – 17:30, út a čt 7:30 – 16:00, pá 7:30 – 13:00. Výdej vyhotovených voličských průkazů bude podle zákona probíhat od 18. 5. 2006; vydaný voličský průkaz může po tomto datu převzít volič v úřadě osobně, nebo k převzetí udělit plnou moc jiné osobě (podpis voliče na plné moci musí být úředně ověřen), nebo úřad voličský průkaz voliči zašle.

Po příchodu do volební místnosti prokazuje volič svoji totožnost a státní občanství ČR. Občanům, kteří se chtějí voleb zúčastnit, proto doporučujeme, aby si zkontrolovali datum platnosti svého občanského průkazu nebo cestovního pasu, případně aby včas požádali o vydání nového dokladu.

Mgr. Jarmila Cechnerová,
vedoucí odboru správních agend
UMČ Praha 2

Upozornění řidičům

Podle sdělení společnosti KOMWAG, a. s. zahájí ve čtvrtek 11. května 2006 Technická správa komunikací hlavního města Prahy ve vybraných oblastech Prahy 2 komplexní údržbu komunikací (KUK). Řidiči a majitelé motorových vozidel by ve vlastním zájmu neměli parkovat ve dnech, kdy bude v oblastech vyznačených dopravními značkami prováděna komplexní údržba komunikací, a bránit tak průjezdu strojů pro úklid komunikací.

Konkrétní informace na aktuálních plakátech, na internetových adresách www.praha2.cz a www.komwag.cz nebo v informační kanceláři ÚMČ Praha 2 na nám. Míru 20. Doporučuje se rovněž, aby řidiči sledovali dopravní značky v okruhu svého bydliště.

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 2

nabízí odprodej nemovitosti – pozemku parc. č. 625/2 (zastavěná plocha) o výměře 73 m², vše zapsáno na LV 2037 pro obec Praha, k. ú. Vinohrady

Předmět nabídky – charakteristika:

Pozemek parc. č. 625/2 (zastavěná plocha) je situovaný ve vnitrobloku ulic Blanická, Francouzská, Sázavská a Korunní. Jedná se o pozemek, který vznikl sloučením pozemku parc. č. 625/2 (původní výměra 49 m²) a části pozemku parc. č. 625/1 (díl „a“ o výměře 24 m²), k. ú. Vinohrady. Jeho celková výměra činí 73 m². Od zbývajících částí pozemku parc. č. 625/1, k. ú. Vinohrady, je oddělen opěrnou zdí na terénním zlomu.

Předmětný pozemek je dvorním prostorem za dvorní částí domu čp. 768, Blanická č. 4, a je přístupný pouze z tohoto objektu (objekt není ve vlastnictví obce).

Základní hodnotící kritéria výběru kupujícího:

a) výše nabízené ceny za shora uvedenou nemovitost (nabízená cena musí být vyšší, než je cena 125 000,- Kč stanovená znaleckým posudkem ze dne 12. 11. 2005)

b) navrhovaný způsob a lhůta úhrady kupní ceny (preferována je co nejkratší lhůta)

Podpurná kritéria:

Důvěryhodnost předkladatele – doložit bezúhonnost či bezdlužnost vůči státu (Finanční úřad, Česká správa sociálního zabezpečení, Všeobecná zdravotní pojišťovna), u právnických osob výpis z obchodního rejstříku, živnostenský list, stručný popis činnosti a čestné prohlášení, že nemá závazky po splatnosti.

Nabídku s uvedením závazné výše kupní ceny doručte v zalepené obálce do podatelny Úřadu městské části Praha 2, nám. Míru 20.

Uzávěrka přijetí nabídek je 25. 4. 2006 v 15.00 hod.

Na obálce zřetelně vyznačte:

„Prodej pozemku parc. č. 625/2, k. ú. Vinohrady, Praha 2 - NEOTVÍRAT!“

Bližší informace o objektu lze obdržet po předchozí telefonické dohodě u správní firmy IS REAL – adresa: Korunní 15, Praha 2, tel.: 221 592 611, 221 592 632 nebo u Mgr. Hronské či Mgr. Hančla, Úřad městské části Praha 2, odbor majetkový, nám. Míru 20, 5. patro, č. dveří 530, 517, tel.: 236 044 370, 236 044 317.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo odmítnout předložené nabídky nebo výběrové řízení zrušit.

Praha 2 rozdá na grantech několik milionů korun

Zastupitelstvo schválilo 21. března grantové programy, které vypsala městská část na rok 2006 a 1. čtvrtletí 2007. Jednotlivými projekty se zabývaly odborné komise RMČ, které je vyhodnotily a navrhly ke schválení. Finanční prostředky na podporu vybraných projektů budou poskytnuty formou účelových dotací.

V oblasti **volného času dětí a mládeže** Praha 2 podpoří 64 projektů částkou 700 000 korun. Jsou to např. aktivity Palaestry, Domu dětí a mládeže Praha 2, Junáka, mentálně postižených sportovců v ASK Impuls apod.

Na 27 projektů zaměřených na **poskytování sociálních služeb seniorům, dětem a dospělým se zdravotním postižením a dalším specifickým skupinám, žijícím v městské části**, schválilo zastupitelstvo částku ve výši 770 000 korun – jde zejména o aktivity v poskytování bytových služeb a při přímé péči o klienty.

V oblasti **životního prostředí** přispěje MČ částkou 15 000 Kč na dva přihlášené projekty: provoz útulku Pražského spolku ochránců zvířat pro opuštěné kočky a provoz internetových stránek *Chcete nás?*, kde jsou uveřejňovány údaje o psech a kočkách umístěných v útulcích.

V oblasti **kultury** bylo přihlášeno 52 grantových projektů, na které městská část vyloučila částku 1 150 000 korun – např. Cisařský



Městská část letos mj. přispěje na oslavy 135. výročí založení spolku Vltavan v Praze, jejichž součástí bude i tradiční Podskalské odpoledne

Foto: vla

průvod Karla IV., 10. ročník Jarmarku u Ludmily, festival VyšeHrátky, 4. Podskalské setkání Na Výtóni a 135. výročí založení spolku Vltavan v Praze, 14. ročník festivalu Folklor bez hranic.

Devět aktivit v oblasti **zdravotnictví, zaměřených na preventivní programy, rehabilitační a rekondiční činnosti** a na jiné aktivity, dostane 500 000 korun: např. projekty Rekondiční pobyt Svazu tělesně postižených a Fyzioterapeutická péče při DS AKORD.

Zastupitelé schválili rovněž 1 600 000 Kč, určených pro realizátory **Programu prevence drogových závislostí a kriminality MČ Praha 2 pro období roku 2006 až 1. čtvrtletí roku 2007** – na prevenci drogových závislostí jeden milion korun a na prevenci kriminality 600 000 korun. Byly podpořeny zejména osvědčené a dlouhodobě fungující projekty, u kterých jsou viditelné efektivní výsledky: např. aktivity občanských sdružení *Člověk člověku*, *Preventivní Projekt Šance*, *Palaestra*. van

DOBŘÁ ZPRÁVA**Pavilon bude otevřen v dubnu**

V pátek 10. března 2006 se konečně městské části Praha 2 a zástupcům společnosti Pavilon, a. s. podařilo najít konsenzus. Výsledkem dohody bude znovuootevření Vinohradského pavilonu. Současný uživatel bývalé tržnice, společnost Pavilon, a. s., se zavázal, že Vinohradský pavilon bude 12. dubna zpřístupněn veřejnosti. Otevřena má být podstatná část prodejní plochy a samoobsluha potravin.

Přes počáteční neshody ohledně výše zhodnocení již dříve realizované rekonstrukce a případných budoucích investic městská část a zmíněná společnost našly řešení přijatelné pro obě strany. Především však pro obč-



ny, kteří od června loňského roku nemohli využívat služeb a nákupních příležitostí, tolik potřebných v této části Vinohrad.

Obvodní soud pro Prahu 2 má nedostatek přísedících

Vážení spoluobčané, obracím se na vás jako předseda Obvodního soudu pro Prahu 2, obvodu, ve kterém žijete nebo pracujete.

Na základě čl. 81 hlavy čtvrté Ústavy České republiky vykonávají soudní moc jménem republiky nezávislé soudy. Podle § 34 odst. 2 zák. č. 6/2002 Sb., o sudech a soudcích, v platném znění rozhodovací činnost okresního (obvodního) soudu vykonávají soudci a přísedící. Obvodní soud pro Prahu 2 se již delší dobu potýká s nedostatkem přísedících, kteří jsou pro výkon jeho rozhodovací činnosti nezbytní. Vzhledem k současnému počtu soudců by měl být optimální počet přísedících u našeho soudu asi 45 osob. V praxi je však situace jiná. Aktuální počet přísedících se pohybuje okolo 30 – 35 osob, záleží na tom, kdy přísedícím končí mandát, zda chtějí ve funkci pokračovat, zda se jednání soudu pravidelně zúčastňují a především na tom, zda jsou zvoleni na příslušné funkční období.

Zcela neočekávaně zastupitelstvo Prahy 2 na březnovém zasedání odmítlo deset kandidátů na funkci přísedících. Soud se dostal na pokraj situace, kdy může být problematické řídit a zajistit všechny jeho činnosti. V takovém případě již nejde pouze o možné průtahy občanskoprávních řízení, ale i o včasný postih kriminality v obvodu Prahy 2.

Přísedící vykonávají svoji funkci v občanskoprávním řízení v pracovních věcech a v trestním řízení v případech, ve kterých tak stanoví zákon. Jejich potřeba na tomto úseku je vyšší a je zdůrazněna skutečností, že při odročení hlavního líčení musí další jednání probíhat ve stejném složení senátu.

Obracím se proto touto formou na občany Prahy 2, případně na osoby, které v našem obvodu pracují, kterým nejsou lhostejné pojmy *spravedlnost, morálka* nebo *odpovědnost*, aby zvážili možnost stát se přísedícím Obvodního soudu pro Prahu 2. V současné době činí paušální náhrada za výkon funkce 150 korun za

den. Zasedání se konají jednou, někdy i vícekrát za měsíc, podle potřeby soudu a možností přísedících, a trvají půl dne, někdy i celý den. Potřebujeme náš sbor rozšířit zejména o mladší ročníky, aby ve funkci působil reprezentativní vzorek všech občanů obvodu Prahy 2 a ne převážně přísedící v důchodovém věku. I když právě tyto osoby jsou nejspolehlivějšími, s dostatečným množstvím životních zkušeností.

Občané, kteří se chtějí stát přísedícím Obvodního soudu pro Prahu 2, musí být především bezúhonní, s místem bydliště nebo pracovištěm v Praze 2. Bližší informace vám poskytne odbor správních agend Úřadu městské části Praha 2 nebo správa Obvodního soudu pro Prahu 2, Legerova 7.

Vážení spoluobčané, věřím, že se s vámi při naší náročné a odpovědné práci setkáme a společně budeme řešit trestní a občanskoprávní věci našeho obvodu.

JUDr. Ivan Kratochvíl,
předseda Obvodního soudu pro Prahu 2

Ze zprávy o bezpečnostní situaci v naší městské části

RMČ se na svém jednání 14. března, za přítomnosti ředitelů státní a městské policie, zabývala mj. bezpečnostní situací na území MČ Praha 2 v roce 2005. Fakta dokazují patrný nárůst činnosti městské policie při řešení přestupků (79 140 v r. 2004, 93 596 přestupků v r. 2005). Rada dále schválila Koncepci prevence kriminality MČ Praha 2 na období 2006 – 2008, Program prevence drogových závislostí a program prevence kriminality na místní úrovni pro období roku 2006 až l. čtvrtletí 2007. Na podporu projektů při realizaci programu protidrogové prevence a prevence kriminality MČ schválilo zastupitelstvo 21. března částku 1 600 000 Kč v rámci letošního grantového programu.

Městská část vloni zadala u firmy IBRS, s. r. o. zpracování sociologického výzkumu *Analýza pocitu bezpečí – Praha 2*. Výzkum se konal v září 2005 ve 403 náhodně vybraných domácnostech formou dotazníkového šetření. Respondenti za nejzávažnější problémy v MČ označili kriminalitu v ulicích a v prostředcích MHD, pouliční prostituci. Pocity ohrožení mají spíše ženy a občané ve věku 50 – 59 let. Více než dvě třetiny respondentů z Prahy 2 jsou spokojeny s prací městské policie a Policie ČR a pro zlepšení bezpečnosti preferují zvýšení počtu policistů v ulicích, posílení pravomocí městské policie a chtějí více zařízení, kde by mládež mohla trávit volný čas.

Prevence kriminality

Pachatelé majetkové trestné činnosti a loupeží se většinou zaměřují na finanční prostředky a předměty, které lze rychle zpeněžit (mobily, autorádia, cennosti ponechané ve vozidle). Ve spolupráci s Policií ČR a s městskou policií se MČ Praha 2 snaží přispět pre-

ventivními opatřeními ke zlepšení situace, napomáhat zvýšení pocitu bezpečí a informovanosti občanů. Důležitým faktorem při snižování kriminality je činnost strážníků – okrskářů. V současné době je obsazeno všech 15 okrsků a někde působí i dva strážníci. Praha 2 se bude finančně podílet na budování městského kamerového systému. Bude mj. pokračovat v materiální podpoře činnosti obou policí a poskytovat jim vhodné prostory. Pro občany, školy, firmy a další subjekty se připravuje aktualizovaná publikace o největších bezpečnostních rizicích. Kromě toho chce MČ postupně budovat dodatečné osvětlení v lokalitách se zvýšenou kriminalitou (nepřehledná místa, parky, průchody). I nadále bude pokračovat pravidelný dozor na osmi přechodech v blízkosti základních škol a při vyučování v okolí školních budov.

Protidrogová prevence

Městská část preferuje ve své protidrogové politice ochranu občanů před negativními důsledky drog a podporuje osobní rozhodnutí pro život bez drog. V oblasti primární prevence se zaměřuje na děti a mládež, tedy na programy, které ovlivní jejich chování a vedou je k odmítnutí legálních i nelegálních drog. Cílená výchova je připravována již pro děti



předškolního věku. Dále jsou podporovány programy zaměřené na dostupnou a profesionální pomoc lidem, přicházejícím do styku s drogami a řešícím problémy spojené s jejich užíváním. Vzhledem k vysoké koncentraci lidí ve stádiu méně či více pokročilé závislosti na nealkoholových drogách, kteří se pohybují na volně přístupných prostranstvích Prahy 2, bude městská část podporovat práci sociálních pracovníků zabývajících se touto oblastí. Cílem je především minimalizace zdravotních a sociálních rizik, spojených se zneužíváním návykových látek.

Poznámka: Podrobné informace o programu prevence drogových závislostí a programu prevence kriminality MČ Praha 2 naleznete na www.praha2.cz. svo/van